

Corrigendum – I

EOI Ref: WTL/EOI/MOU/19-20/004 dated 02/01/2019

1. The word " Firms of Chartered Accountants" is to be replaced with "Firms of Chartered Accountants / Firms of Cost Accountants" where ever applicable.
2. The word "The Institute of Chartered Accountants of India" is to be replaced with "The Institute of Chartered Accountants of India / The Institute of Cost Accountants of India" where ever applicable.
3. Addition under SECTION-B : ELIGIBILITY CRITERIA FOR APPLICATION IN THE TENDER as Point No.7 -
4. "The bidder must have presence only in and around Kolkata. Valid proof of documents required to be submitted ".
5. The submission date is extended till 28th.Jan'19 till end of business hours of WTL